

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

牟平“变电哥”捡7万现金还失主 他说:丢钱的滋味不好受,将心比心!

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 通讯员 贾涛) 前些日子,牟平市民李爱美外出时丢了挎包,里面有近7万元现金,牟平供电公司职工宋文涛捡到后主动归还。11月11日,李爱美写了一封感谢信,送到了宋文涛单位领导手里。

11月11日一大早,牟平区观水镇市民李爱美把一封感谢信送到国家电网牟平供电公司党委书记王文艳手里,感谢公司运维检修部变电运维二班职工宋文涛拾金不昧。据

了解,宋文涛在变电运行岗位默默工作了20余年,被同事们称为“变电哥”。

李爱美说,10月24日早上外出时不慎丢了挎包,里面有身份证件、银行卡、手机以及近7万元现金等物品,这对当时正处在果品收购关键时刻的她来说,无疑是晴天霹雳。李爱美往返多次找寻无果,就在焦急万分之时,宋文涛将挎包送了过来。

记者了解到,10月24日早上,宋文涛正在公交站点等车,忽然听到手机铃声振响的

声音,他顺着铃声找了过去,发现一个灰色小挎包躺在地上。宋文涛打开挎包,拿出铃声还在响的手机接通了电话,对方是失主的家属,宋文涛说明情况后,便急忙将挎包送还失主家中。

为了表达对宋文涛的感激之情,李爱美多次邀请他吃饭,但都被婉言谢绝。“咱是乡下人,挣钱不容易,不管多少钱,丢钱的滋味不好受,将心比心!”宋文涛说。最终,李爱美想到写封感谢信,来向宋文涛表达谢意。



宋文涛

下面这件事也是满满的正能量

在医院捡到钱包,急寻失主归还

12日上午,牟平的曲女士带着孩子到滨州医学院烟台附属医院看病时,在电梯旁捡到一个手包,里面有4000多元现金和20多张卡,曲女士来到系山边防派出所,请民警帮忙找

到了失主。

12日上午,牟平的曲女士带着孩子到滨州医学院烟台附属医院看病,在一楼大堂扶梯旁看到一个男士手包,手包丢在角落里,看着还挺厚实。曲女

士将手包捡起来一看,里面有4000多元现金,还有银行卡、会员卡等20多张。

曲女士没有找到有价值的身份信息,便把手包送到了系山边防派出所,民警根据包里的一

张社保卡,联系上了失主李先生。李先生正在医院住院,接到民警电话时,说刚刚发现手包不见了,不知道掉在了哪里,现在钱包回来了,非常感谢曲女士。

本报记者 于飞

趁着车流高峰,骑摩托车碰瓷

迷上网游手头紧,便干起了骗钱的勾当

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 通讯员 王斌) 买辆二手摩托车以及破碎的手机,趁着上下班高峰期碰瓷骗钱。12日,市民李女士和摩托车车主陈某到交通事故快速理赔中心处理11日的小事故,民警现场依据刮擦等细节识破了陈某碰瓷骗局。

11日下午6点多,市民李女士驾车沿青年南路行至烟台山医院南院红绿灯时,突然一辆摩托车从侧面撞了过来,一名中年男子倒在了前方。李女士连忙下车赔礼道歉,说自己才拿证2天。当时中年男子说自己身体没有问题,就是裤子破了,手机坏了,摩托车大灯和护板碎了。李女士用手机拍照后,和对方约定第二天一早到快速理赔中心理赔。

12日,在快速理赔中心,民警检查摩托车和汽车刮擦的部位发现,很多痕迹是先前留下的。民警询问中年男子事故细节,他回答得也是漏洞百出。民警又调取了事发时的监控录像,发现事发前摩托车一直尾随在轿车后方,到路口时突然加速撞上轿车,中年男子也随



为了碰瓷,陈某专门购买了一辆摩托车。 通讯员供图

之倒下。随后在民警质问下,中年男子说出了真相。

原来,中年男子陈某两年前迷上了网络游戏,先后在游戏里投了近十万元买装备,一

次在网上看到碰瓷可以挣钱便跃跃欲试,花300元买了辆二手摩托车,花百十元买了些破碎的手机。陈某每天早晚上下班高峰期物色碰瓷对象,小刮小

擦赚些钱,为了防止交警参与,他大多告诉对方自己身体没受伤,博取对方好感,为私了讨价还价提供方便,每次基本就是拿个300元、500元了事。

一房两卖还私扣房款不上交

从事售楼工作的男子被判诈骗罪和职务侵占罪

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 负责烟台某楼盘销售工作期间,男子孙某多次采取隐瞒真相、一房两卖等手段,骗取王某、李某、吴某房款、车库款、办证费等近111万元,还私刻公司财务专用章,多次将客人交付的购房款等500万余元据为己有。日前,因犯诈骗罪、职务侵占罪,孙某被判有期徒刑十六年。

孙某原是烟台某公司经营部的副经理,2007年时负责公司某小区楼房的销售工作。

2007年,公司把烟台某小区一住宅卖了出去,双方也签订了房屋买卖合同。2011年,孙某在房主不知情的情况下,把这套房子又以公司名义卖给了王某,骗了王某房款等42多万元。

2009年,公司把一住宅卖给另一公司。2011年,孙某又在买主不知情的情况下,把这套住宅卖给了李某,骗了对方房款和办证费等54万多元。孙某还把已经卖给别人的车库又卖给了吴某,骗了吴某14万元。这些钱,都被孙某用于个人生活

支出了。

在负责为公司销售某小区楼房期间,孙某还利用职务便利,私刻公司财务专用章,收了房款也不上交公司,多次把客户交付的购房款、车款等共计500余万元据为己有。后孙某到公安机关投案自首,在案发后向公司退赃279万元,其亲属以车辆等财产折抵人民币220万元给了公司。公安机关扣押了人民币30万元,并发还某公司。

法院审理认为,孙某以非

法占有为目的,骗取他人财物,数额特别巨大;利用职务之便将销售的单位房款等非法据为己有,数额巨大,其行为分别构成诈骗罪、职务侵占罪,应数罪并罚。鉴于孙某主动自首,归案后如实供述犯罪事实,且其职务侵占的款项已全部退回单位,可依法对其所犯职务侵占罪减轻处罚,对其所犯诈骗罪从轻处罚。最终,孙某因犯职务侵占罪和诈骗罪,被判执行有期徒刑十六年,并处罚金人民币十万元。

见到交警就跑 轿车连爆仨轮胎

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 通讯员 孙鹏 晓东)

10日晚,市交警二大队民警在市区查酒驾时,一位车主见到交警后驾车逃窜,连爆了仨轮胎。目前,该案件正在调查中,交警劝该司机尽快自首。

10日21时57分,交警二大队民警在市区福河路与辛芝路交叉路口检查,突然不远处传来急刹车声,离路口100米远处一辆海马轿车硬生生地刹住了。“我们立马赶过去示意该车司机接受检查,该车突然急速倒车,只听咣当一声,该车车尾撞在了路边一辆面包车车头上。”海马车并没有因此停住,而是向左急打方向突然加速掉头,冲上了路沿石,只听“嘭嘭嘭”,该车四条轮胎有三条爆了,然后一头撞上路边树,又往后猛然一倒,迅速猛加油门,向南一溜烟消失在夜色中。

据了解,民警已将海马轿车车牌号记录下来了,是一辆牌号为鲁YNN531的黑色海马轿车,并已掌握了该车登记车主的详细信息,希望该车车主或当事驾驶员看到报道后立即到交警二大队自首。

新路开通近一年 路灯一直没亮

本报热线6610123消息(记者 张倩倩)

近日,市民王先生反映,轸大路的路灯一直没有开,夜间行驶很容易发生交通事故。新修的轸大路开通近一年了,为何路灯一直不开?记者从烟台市公路局了解到,轸大路竣工开通后,路灯维修一直在移交,目前设施方面基本完成,只要确定接养单位,路灯很快就能开。

近日,王先生致电本报反映,轸大路开通近一年了,路灯却不见亮。王先生说,这条道路货车非常多,车速很快,很容易引发交通事故。对此,烟台市公路局项目部的李处长介绍,轸大路竣工开通后,路灯维修移交工作的手续一直在办理,目前相关手续基本完成,路灯、电缆等设施也已到位,公路部门正与城管部门办理交接手续,待路灯接养单位确定后很快就能开启路灯。

企业拖欠员工 13个月的工资

本报热线6610123消息(记者 张倩倩)

近日,招远的王女士致电本报反映,烟台四维高科生化公司拖欠她13个月的工资。据了解,与王女士情况相同的职工有七十八人。

王女士说,从2013年1月开始,公司的工资就开始延迟发放,9个月过去了,一万多元的工资一直没有发。从2014年1月开始,公司又正常发工资了,职工以为去年拖欠的10个月工资也能发下来。“没有想到,从7月份开始,工资又没有按时发放,这一拖又是三个月。”

12日下午,四维高科生化公司的孙总称,近段时间公司资金有点问题,这才拖延了工资,目前正在协调处理此事。